

Михайлов Максим

12.98

Чувашский государственный  
театр оперы и балета

ОПЕРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ  
ИМЕНИ МИХАЙЛОВА

№ 33. 0002/КН/КР. - 1998. -

№ 11-12. -

с. 16.

Восьмой раз на родине знаменитого баса  
Максима Михайлова прошел Международный  
оперный фестиваль.

Открыла фестиваль опера «Евгений Онегин», в которой пели солисты Большого театра П. Черных (Онегин) и М. Гаврилова (Татьяна), солист «Геликон-опера» Г. Апайкин (Ленский), солист Пермского театра В. Кудашев (Гремин), а также А. Шулятьева (Ольга). За пультом стоял главный дирижер Башкирского театра оперы и балета **Валерий Платонов**.

В «Севильском цирюльнике» выступили солисты Санкт-Петербургского театра оперы и балета им. Мусоргского К. Котельников (Альмавива) и И. Неклюдова (Розина), И. Денисов из Воронежа (Фигаро), В. Бусыгин из Нижнего Новгорода (Бартоло), В. Кудашев (Базилио). В «Пиковой даме» участвовали И. Архипова (Графиня) и В. Пьявко (Герман), А. Ипполитова из Нижнего Новгорода (Лиза). В «Травиате» главные партии исполнили М. Андреева из «Геликон-оперы» (Виолетта), П. Черных (Жермон) и С. Гайдей (Альфред) из ГАБТа. Дирижировал **Юрий Кочнев** (Саратовский оперный театр).

Фестиваль, проходивший с 25 по 30 ноября, завершился гала-концертом всех участников. В нем приняли участие и местные солисты: А. Зинкина, М. Еланова, В. Иванов, Л. Яковлева, А. Христофоров. Концерт шел в сопровождении оркестра театра под управлением нар. арт. Чувашии **Валерия Важорова** и **Виктора Соболева**.